

# 县政府第 32 次政府常务会议召开

本报讯 8月22日,县委副书记、县长薛玉马主持召开县政府第32次政府常务会议。政府副县长毕冠军、巩建明、程海龙,政府办主任王辨明等参加会议。

会议研究讨论了南樊镇政府在沸泉村建设易地扶贫搬迁补充集中安置点相关事宜,落实复转军人安置工作相关事宜,研究讨论了县中医院、县妇幼保健院等建设项目征地工作,研究讨论了全县扫黑除恶专项斗争事宜。

就南樊镇政府在沸泉村建设易地扶贫搬迁补充集中安置点事宜,薛玉马指出,实施易地搬迁能够改善贫困群众的居住、交通、就医、上学等生活条件,有助于搬迁群众调整产业结构,拓宽就业渠道,各相关部门要根据搬迁群众的生产生活习惯和搬迁地的实际情况,邀请专业设计院,结合美丽乡村建设和新型城镇化建设,进行科学规划,合理布局,真正让易地搬迁搬出“幸福感”。

就落实复转军人安置工作相关事宜,薛玉马指出,复转军人为党和国家的政权建设、经济发展做出了不可磨灭的贡献,各相关部门要按照相关政策,积极办理手续,做好军转工作的落实,关于落实退役军人安置事项的建议意见要进一步深入调研,研究讨论,修改完善。

分管领导要高度重视,认真履行“一岗双责”,指导督促分管部门做好各自领域的涉黑涉恶线索摸排工作;同时要有关扫黑除恶精神贯彻到基层,做好宣传发动工作,让群众了解和参与扫黑除恶专项斗争,共同为打赢扫黑除恶专项斗争做出贡献。

就全县扫黑除恶专项斗争,薛玉马要求,各

会议还对其他事宜进行了安排部署。

崔璐

## 薛玉马对街道车辆乱停乱放等治理情况进行督查

本报讯 8月22日,县委副书记、县长薛玉马带领住建、卫计、食药、工商和质监、文联等单位负责人重点对振兴街、文公路、紫金山南路、绛山东街车辆乱停乱放等治理情况进行督查。

政府副县长李鹏奇一同前往。督查发现,白天大多数市民能够遵循城

市管理,按秩序停放车辆,按要求倾倒垃圾。但一到晚上,个别市民仍然把机动车辆停放在人行道上,电动车不能按规划区域停放,垃圾随意丢在垃圾箱旁等不文明现象,影响创卫的进程。

薛玉马指出,创建国家卫生县城是一项长期工程,不能一蹴而就,市民创卫意识和

爱护环境的习惯也不是一朝一夕能够改变的,因此我们要进一步加大宣传力度,开展小手拉大手、创卫随手拍等形式,引导市民真正从思想上了解创卫,支持创卫,参与创卫,共建美好家园。县四大班子领导要带头践行文明习惯,带头上街督导工作,一级做给一级看、一级带着一级干、以人格力量感

召群众、引领风尚。薛玉马要求,各包段单位和执法部门要严格落实监管责任,在做好日常创卫工作的同时,对重点地段,重点问题进行督促整治,发现一个问题解决一个问题,推动创卫工作扎实推进。

张倩倩

## 孙晓对部分乡镇扫黑除恶专项斗争落实情况督导检查

本报讯 8月17日~18日,县委常委、政法委书记孙晓先后到郝庄、冷口、横水、古泽、陈村五个乡镇就扫黑除恶专项斗争落实情况督导检查。

检查中,各乡镇就扫黑除恶专项斗争的主要战果、主要做法及存在的问题和下一步工作打算等进行详细汇报。

在查阅资料、听取汇报、实地查看后,孙晓强调,各单位要进一步提高政治站位,高度认识扫黑除恶专项斗争的重大意义,把思想统一到中央、省委、市委的决策部署上来,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场攻坚战;要进一步强化宣传发动,充分利用条幅、版面、微信公众号等一切资源力量,加强对中央政策、举报渠道、主要战果等的深入宣传,确保公开信发到每家每户,全面营造扫黑除恶专项斗争声势,增加群众的知晓率和参与率;要对照中央督导要求,查找自身存在的短板,对照本次督导检查中存在的问题,加快整改;要进一步加大线索摸排核查,充分发挥公安机关主力军的作用,做好黑恶势力线索摸排工作;要加强线索处置能力,实事求是的处理好已掌握的问题线索;要进一步完善工作机制,各相关部门要密切配合,形成合力,齐抓共管,始终保持打击各类黑恶势力违法犯罪的高压态势,不断把扫黑除恶专项斗争推向深入,取得实效。

王琪

## 我县举办文化惠民演唱会

本报讯 8月19日晚,由县委宣传部举办的文化惠民演唱会在县电影院广场举行,县委常委、宣传部长解伟龙,政协副主席柴广胜,原人大主任李晓光与县城近千名群众观看演出。

活动现场,朱志文、张浩、卫青环、喜喜喜姐妹组合等明星齐上阵,献上了舞蹈、少林武术、口技、歌曲等精彩节目,赢得了观众的阵阵掌声,特别是星光大道歌手朱志文演唱的《人说山西好风光》《牡丹之歌》《滚滚长江东逝水》等歌曲把整场活动推向高潮。

这次文化惠民演唱会就是倡导全社会对公益事业的关注,让更多弱势群体感受到来自政府、企业和社会的关爱。这也是县委宣传部深入开展“大讨论大实践大学习”的具体举措,为“走进新时代 建设两乡五区”营造浓厚的文化氛围。

## 县委宣传部进一步安排部署学习贯彻党的十九大精神工作

本报讯 8月23日,县委宣传部组织召开会议,进一步推进学习贯彻党的十九大精神全覆盖。

县委常委、宣传部长解伟龙指出,学习宣传贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,各乡镇、县老干部局等要进一步提高认识,对所辖区域进

行学习再检点、责任再压实、工作再细化,做到十九大精神全覆盖;要不拘一格,创新形式,采取自学、集中学、宣讲、考试等多种形式,督促引导十九大精神在基层落地生根、开花结果;要严密部署,对于在外务工人员、老干部等特殊群体,及时制定学习方案,认真抓好落

实,切实把党的最新理论、方针政策传达到位,让干部群众听得懂、能领会、可落实,做到家喻户晓、人人皆知,确保党的十九大精神在全县得到全面贯彻落实。

县委宣传部常务副部长陈刚武等参加会议。

崔璐

## 我县全民健身篮球运动会在灯光球场举行

本报讯 8月23日晚,2018年我县全民健身篮球运动会在灯光球场举行。

县委常委、宣传部长解伟龙,原县人大副主任、篮球协会名誉主席赵永强等出席活动。

县委宣传部常务副部长陈刚武宣读比赛纪律。

裁判员代表和运动员代表分别进行宣誓。

解伟龙在致辞中说,全民健身活动是一项国家倡导、社会支持、全民参与的社会系统工程。近年来,在县委、县政府高度重视和县文化局的全力推动下,全县上下认真贯彻落实《全民健身计划》,努力构建全民健身服务体系,无论是健身场地、健身组织,还是健身项目、健身人群都得到了快速发展。

解伟龙强调,篮球运动是展示青春活力的运动,是展示团队精神和篮球元素优化组合的运动,是在一套比赛规则约束下的体能加智慧的运动,是竞技加拼搏、比赛加友谊、激情加汗水的运动希望全体



运动员能够发扬拼搏、坚持、团结、友爱的亚运精神,奋勇争先、顽强拼搏,赛出道德风尚,赛出团结友谊,全体裁判员要恪守比赛规则,做到公正裁判,工作人员要各司其职、各负其责,保证比赛活动顺利进行。真正把本次运动会办成一次外树形象、内聚力量的体育盛会,进一步鼓舞全县人民以健康的体魄、饱满的热情积极投身到“两乡五区”的建设当中,促进全县经济

和各项社会事业健康快速发展。之后,解伟龙宣布2018年绛县全民健身篮球运动会开幕。随着裁判的一声哨响,双方队员迅速投入到比赛中来,你追我赶的运球、投篮进行激烈,展现了大家团结协作、顽强拼搏的精神,博得观众的阵阵掌声。据了解,此次运动会共有12支代表队参加,赛程共为期8天。